
 
 

 

May 27, 2024 
 
Manager-Listing Compliance    Manager- Listing Compliance 
BSE Limited                              National Stock Exchange of India Ltd. 
Floor 25, P J Towers, Dalal Street  Exchange Plaza, C-1, Block G, 
Mumbai -400 001    Bandra Kurla Complex, Bandra (East) 

Mumbai-400051 
 

Scrip code: 532640    Symbol: CYBERMEDIA 
 
 
Sub: Disclosure under Regulation 30 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) 

Regulations, 2015  
 
Dear Sir/Madam, 
 

Pursuant to Regulation 30 read with sub-para 20 of Para A of Part A of Schedule III of the SEBI (Listing 
Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 and SEBI Circular No. SEBI/HO/CFD/CFD-
PoD-1/P/CIR/2023/123 dated July 13, 2023, please find the details of Show Cause Notice received from the 
Goods and Services Tax Department as per Annexure-A. 
 
This is for your information and record. 
 
Yours truly, 

For Cyber Media (India) Limited 
 
 
 
Anoop Singh 
Company Secretary 
M. No. F8264 
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Annexure-A 

 
Details pursuant to Regulation 30 read with sub-para 20 of Para A of Part A of Schedule III of the SEBI (Listing 
Regulations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. 
 

Sr. No. Particulars Details 
  

1.  Name of the Authority.  
 

GST Officer/Sales Tax Officer, Ward 96, Zone 9, 
Department of Trade and Taxes, GNCTD, Delhi. 
 

2.  Nature and details of the action(s) 

taken, initiated or order(s) passed.  
 

The Company is in receipt of Show Cause Notice dated 

May 24, 2024 under section 73 of the CGST/SGST Act, 
2017 (“Act”) as to why interest of Rs. 9,46,850 should not 
be demanded under section 50(1) of the Act for delayed 
payment of GST for the financial year 2019-20. 
 

3.  Date of receipt of direction or 
order, including any ad-interim or 
interim orders, or any other 
communication from the authority.  
 

May 27, 2024. 

4.  Details of the violation(s) / 

contravention(s) committed or 
alleged to be committed.  
 

Show Cause Notice has been issued by the GST Authority 

alleging that the return in GSTR-3B was filed after due 
date thereby tax was paid delayed, but interest on delayed 
payment of tax was not paid.  
  

5.  Impact on financial, operation or 
other activities of the listed entity, 
quantifiable in monetary terms to 
the extent possible  
 

Based on the advice of GST Consultant, the Company 
shall file appropriate response to the said Show Cause 
Notice within the prescribed timeline. 
 
There is no impact on financial, operation or other 
activities of the Company due to this Show Cause Notice. 
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